





2023 年 9 月 8 日 株式会社相鉄ビルマネジメント

待望の横浜再上陸!国内3店舗目の常設店 2023年9月15日(金)10:00

「FOREVER 21」ジョイナスに OPEN!

相鉄グループの㈱相鉄ビルマネジメント(本社・横浜市西区、社長・左藤 誠)が運営するジョイナスでは、2023年9月15日(金)にアメリカ発のファッションブランド「FOREVER 21」がオープンいたします。今年2月の日本再上陸後、国内3店舗目の常設店となります。

FOREVER 21



「FOREVER 21」 NEW OPEN イメージ

今年、3年半ぶりに日本へ再上陸を果たしたアメリカ発のファストファッションブランド「FOREVER 21」。国内 3店舗目となる常設店が横浜に再上陸!横浜エリアでの「FOREVER 21」常設店は、2019年10月以来!日本再上陸後、神奈川県内では初の常設店です。

「FOREVER 21」は日本人向けにローカライズされたジャパンオリジナル商品と本国からのセレクト商品を展開。個人のスタイルを大事にする価値観・多様性を捉えたラインアップとなっています。

オープニング特典として、.st(ドットエスティ)会員様限定の SPECIAL EVENT を開催(当日入会可)。さらに、お買い上げの方に「FOREVER 21」オリジナル折りたたみ傘をプレゼントいたします。(数量限定)

日本再上陸で大注目の「FOREVER 21」、お見逃しのないようこの秋はぜひジョイナスへお越しください。

■「FOREVER 21」店舗概要

【オープン日】 2023年9月15日(金)

【所在地】 神奈川県横浜市西区南幸 1-5-1 ジョイナス 4F

【営業時間】 10:00~21:00

[URL] https://www.dot-st.com/forever21/

■取扱商品(一部)



青山テルマコラボ モンスターブルゾン 17,600 円(税込)



ラインキャミワンピース 6,050 円(税込)



アソートシアーメロウ ハイネックプルオーバー 2,200 円(税込)

■オープニング特典

- 【1】.st(ドットエスティ)会員様限定 SPECIAL EVENT ※当日入会も可能です。
- 【2】お買い上げのお客様に「FOREVER 21」オリジナル折りたたみ傘プレゼント ※数に限りがございます。





※記載の内容等は、予告なく変更または中止する場合がございます。

【お問合せ先】 ジョイナスインフォメーション 045-316-3200